



平成 24 年 8 月 3 日

株 主 各 位

会 社 名 日 本 プ ロ セ ス 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 大 部 仁
(JASDAQ・コード 9651)

問 合 せ 先

役 職 ・ 氏 名 取 締 役 管 理 統 括 兼 財 務 統 括
久 保 裕

電 話 0 3 - 5 4 0 8 - 3 3 5 1

第45期定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

平成 24 年 8 月 3 日 付 け で ご 送 付 いた した ま し た 、 当 社 「 第 45 期 定 時 株 主 総 会 招 集 ご 通 知 」 の 記 載 事 項 に 一 部 に 誤 り が ご ざ い ま し た の で 、 謹 ん で お 詫 び を 申 し 上 げ ま す と と も に 、 本 ウ ェ ブ サ イ ト を も っ て 下 記 の と お り 訂 正 さ せ て い た だ き ま す 。

記

【訂正箇所】(訂正箇所は_____で表示しております。)

2. 会社の状況(9ページ)

(3) 会社役員の場合

② 取締役及び監査役の報酬等の総額

(訂正前)

区 分	支 給 人 数	報 酬 等 の 額
取 締 役 (うち社外取締役)	6 名 (1 名)	57 百万円 (2 百万円)
監 査 役 (うち社外監査役)	4 名 (2 名)	11 百万円 (1 百万円)
合 計 (うち社外役員)	10 名 (3 名)	69 百万円 (4 百万円)

(訂正後)

区 分	支 給 人 数	報 酬 等 の 額
取 締 役 (うち社外取締役)	6 名 (1 名)	52 百万円 (2 百万円)
監 査 役 (うち社外監査役)	4 名 (2 名)	11 百万円 (1 百万円)
合 計 (うち社外役員)	10 名 (3 名)	64 百万円 (4 百万円)

以 上